
MÉG AZ IDÉN ÜZEMBEHELYEZIK 
A MARGIT-FÜRDŐT A SZIGETEN

IV G yógyfürdőt kap C sepel, helyreállítsák a z  erzséb eti
fürdőt, strand épül Lőrincen

Január elseje óta ötszáznegyvenezer- 
rel több lakosa van a fővárosnak. Az 
új kerületek új feladatokat hoztak ma­
gukkal. Nem utolsó közöttük a fürdő- 
ügy kérdésének megoldása. „Budapest 
fürdőváros” , ahogyan a múltban egye­
sek Budapestet emlegették, csak a jó- 
módűaknak volt fürdőváros. Gazdag 
külföldieknek, idegenforgalmi látvá­
nyosságnak épültek a gyógyfürdőink, 
strandfürdőink, nem a dolgozóknak. 
Fürdőszobás lakások is főleg csak a 
belső kerületekben voltak. A régi ötödik 
kerületben, a Szent István-városban, 
a lakások 74 százalékában volt fürdő­
szoba, de Angyalföldnek már csak 16.9 
százalék jutott, Kőbánya pedig 18.2 
százaléknyi fürdőszobás lakással „di­
csekedhetett.”

A peremvárosokban és községekben 
még rosszabb volt a helyzet. A fürdő­
szoba szinte csodaszámba ment — 
hiszen ennek a területnek a legnagyobb 
része csatornázatlan volt. Nem voltak

1 fürdőszobás lakások és nem voltak
fürdők sem.

Újpest gőzfürdőjén kívül csak Té- 
ténynek, Rákoshegynek, Rákosszentmi- 
hálynak és a lőrinci lakótelepnek van 
két— négy káddal és néhány zuhannyal 
ellátott kisebb fürdője.

Csepelen a fürdőszoba ritka, mint a 
fehér holló. Fürdő sem volt eddig. De 
most már lesz! Geológiai és balneoló­
giái kutatások megállapították, hogy a 
Rákóczi-téren 500—600 méter mélység­
ben a Gellért-fürdő vizéhez hasonló 
meleg gyógyforrásnak kell lenni. A 
munkálatok a legközelebbi jövőben 
megindulnak, korszerű, nagy fürdő épül 
Csepelen, amely egyken melegvizű 
strand is lesz.

Híres a pesterzsébeti fürdő sós, jó- 
dos gyógyvize. Az épület romos, rossz 
állapotban van. Fürdőink újjáépítési 
programmjában az erzsébeti egyike a 
legelsőknek, a tabáni Rácfürdővel 
együtt, melyet nemcsak korszerűsíte­
nek, hanem mellé egy 200 ágyas reuma 
kórház és szálloda felépítését is előirá­

nyozták. A Margitsziget csúcsán a
Margit-fürdőt, amely valamikor a gaz­
dagok szanatóriuma volt, még ebben 
az évben üzembehelyezik. A Sztálin- 
híd befejezésével Angyalföld és Óbuda 
dolgozóinak megnyílik az út Budapest 
valamikor legdrágább fürdője felé. Épü­
letének a teljes helyreállítása kevés 
költséggel elérhető, a kádak épek, a fő­
probléma a csőhálózat pótlása.

Strandfürdőink most már nem a ke­
vesekért, hanem a munkás, dolgozó 
tömegekért vannak. Napfényhez, leve­
gőhöz, vízhez kell jutni nyáron min­
den dolgozónak! Éppen ezért nagy­
méretű strandfürdővé fejlesztik a szép 
cinkotai strandot és Lőrincen is rövi­
desen megnyílik a strand, melyet folya­
matosan még nagyobbá, még szebbé 
építenek. Budafok és környékéről is 
gondoskodnak a kellemes budafoki 
strandfürdő rendbehozásával.

A munkáskerületek strandjai és 
gyógyfürdői Budapest legápoltabb, leg­
szebb fürdői lesznek.
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